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Allgemeine Informationen zum Ersatzteilbuch 
 
Allgemeines 
 
Bei der Bestellung von Ersatzteilen ist darauf zu achten, dass alle Angaben zur 
Maschine vollständig sind.  
Dazu gehören die Modellbezeichnung, die Seriennummer sowie das Baujahr. Bei 
Bestellungen von Motor- bzw. Achsteilen werden außerdem der Typ und die 
Seriennummer der Komponenten benötigt.  
Des Weiteren sind folgende Angaben notwendig: Materialnummer und 
Positionsnummer. 
 
Die Seriennummer ist in den Fahrzeugrahmen eingeschlagen. Sie befindet sich 
außerdem auf dem Typenschild. Die Seriennummer muss vollständig angegeben 
werden.  
 
Im Zuge der technischen Weiterentwicklung arbeiten wir ständig an der 
Verbesserung und Optimierung unserer Produkte. Aus diesem Grund ist es möglich, 
dass Abbildungen im Ersatzteilbuch von der tatsächlichen Ausführung abweichen 
können.  
Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit Änderungen an den Ersatzteilen 
vorzunehmen. Dies gilt sowohl für die angegebene Menge der Ersatzteile, als auch 
für die technische Ausführung. Um die neuesten Informationen zur Maschine zu 
erhalten, ersuchen wir um Kontaktaufnahme mit einem Vertragshändler.  
 
Technische Angaben, Maße, Gewichte und angegebene Menge der Ersatzteile sind 
unverbindlich. Irrtümer vorbehalten. 
Das Fahrzeug auf dem Titelbild kann Sonderausrüstungen (Optionen) aufweisen. 
Die Darstellung ist für die Ausführung nicht verbindlich. 
 
Die im Buch angegebene Anzahl der Ersatzteile bezieht sich auf die an dieser Stelle 
verbaute Menge.  
 
In diesem Ersatzteilbuch sind Optionen abgebildet, die für das Fahrzeug werksseitig 
erhältlich sind. Aus diesem Grund können auch Optionen abgebildet sein, mit denen 
ihre Maschine nicht ausgerüstet ist. Nicht alle abgebildeten Optionen sind in allen 
Ländern/Regionen verfügbar. 
Optionen sind teilweise nachrüstbar. Beachten Sie jedoch, dass nicht alle Optionen 
miteinander kombinierbar sind. 

In manchen Fällen sind auch Teile abgebildet, die nicht als Ersatzteile erhältlich sind. 
Diese Teile sind auf den Zeichnungen nicht positioniert. Die Darstellung dient 
lediglich dem Verständnis und erzeugt keinen Anspruch auf das abgebildete Teil.  
 
Jede unerlaubte technische Änderung (z.B. der Verbau von ungeeigneten 
Ersatzteilen, Zubehörteilen und Komponenten) Ihrer Wacker Neuson-Maschine führt 
zu einer wesentlichen Beeinträchtigung der Betriebssicherheit.  
 
Die Betriebssicherheit wird nur durch die Verwendung von Original-Ersatzteilen und 
von uns freigegebenen Anbaugeräten gewährleistet.  
Wir übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch eine technische Änderung 
oder die Nicht-Verwendung von Original-Ersatzteilen verursacht werden.  
 
Hinweise für „rechts“ und „links“  bzw. „vorne“ und „hinten“ beziehen sich auf die 
Fahrerposition in Vorwärts-Fahrtrichtung.   
 
 
Umrechnungstabelle 
 

Volumeneinheit 
1 ml 0.034 US fl.oz. 

1 l 0.260 gal 

Längeneinheit 
1 mm 0.039 in 

1 m 3.280 ft 

Gewicht 
1 kg 2.200 lbs 
1 g 0.035 oz 

Geschwindigkeit 
1 km/h 0.620 mph 

Drehmoment 

1 Nm 0.740 ft.lbs 
 
 
 
 
 
 



Aufbau der Ersatzteillisten 
 
 

1 Baugruppenbenennung, bzw. Bezeichnung der Ersatzteilbuch-Seite  
2 Weiterführende Informationen zur jeweiligen Artikelnummer. Dies kann 

z.B. folgendes beinhalten:  
- <1234567890 oder A:1234567890  gültig bis Seriennummer 
- >1234567890 oder E:1234567890  gültig ab Seriennummer 
- Option  dieses Material wird nur für eine bestimmte Option 

benötigt 
- Wacker Neuson Yellow  hier wird die Farbe des Ersatzteils 

angegeben, falls es in unterschiedlichen Farben verfügbar ist.  
3 Zeichenfläche: hier werden alle Teile abgebildet, die in der jeweiligen 

Baugruppe vorhanden sind 
4 Sind Ersatzteile umrandet und mit einer eigenen Positionsnummer 

versehen, so bedeutet das, dass es sich um bestellbare Kits handelt. 
Bei einer Bestellung der entsprechenden Positionsnummer werden 
alle Teile geliefert, die sich innerhalb des Rahmens befinden. 

5 Hier befindet sich die Artikelnummer der Bildtafel. Achtung! Diese 
Artikelnummer ist nicht bestellbar!  

6 Vertriebsbezeichnung der Maschine 
7 Seiten- bzw. Kapitelangabe 
8 Positionsnummer 
9 Artikelnummer 
10 Material-Bezeichnung 
11 Verbaute Menge 
12 Mengeneinheit  
13 Hier wird die jeweilige Option mithilfe eines Piktogramms abgebildet  

 
 

 



 

Informations générales sur le catalogue de pièces 
détachées 
 
Généralités 
 
Pour commander des pièces de rechange, il convient de veiller à la disponibilité de 
l'ensemble des données sur la machine.  
Il s'agit notamment du nom du modèle, du numéro de série et de l'année de 
fabrication. Pour commander des pièces de moteur ou d'essieu, le type et le numéro 
de série des composants sont également nécessaires.  
De plus, les informations suivantes sont indispensables : le numéro d'article et le 
numéro de repère. 
 
Le numéro de série est frappé dans le châssis. Il se trouve également sur la plaque 
signalétique. Il convient d'indiquer l'intégralité du numéro de série.  
 
Dans le cadre du développement technique, nous nous efforçons d'améliorer et 
d'optimiser constamment nos produits. Il est donc possible que les illustrations dans 
le catalogue de pièces détachées diffèrent de la version réelle.  
Nous nous réservons le droit de modifier les pièces détachées à tout moment. Cela 
concerne aussi bien la quantité de pièces détachées que la réalisation technique. 
Pour obtenir les toutes dernières informations sur la machine, nous vous prions de 
bien vouloir contacter l'un de nos distributeurs.  
 
Les spécifications techniques, les dimensions, les poids et les quantités de pièces de 
rechange sont donnés à titre indicatif. Sauf erreurs. 
La machine sur l’illustration en couverture peut présenter des options. L'illustration 
n'est pas contractuelle pour toutes les versions. 
 
Le nombre de pièces de rechange spécifié dans le catalogue se réfère à la quantité 
intégrée à ce point.  
 
Ce catalogue de pièces détachées présente les options disponibles de série pour le 
véhicule. Il se peut donc que les options illustrées soient absentes de votre 
machine.Toutes les options illustrées ne sont pas disponibles dans l'ensemble des 
pays/régions. 
Les options peuvent en partie être intégrées ultérieurement. Notez cependant qu'il 
n'est pas possible de combiner toutes les options. 
Dans certains cas, les pièces présentées ne sont pas disponibles comme pièces de 
rechange. Ces pièces ne possèdent pas de repère sur les illustrations. La 

représentation sert uniquement à la compréhension et n'entraîne pas d'exigence 
quant à la pièce illustrée.  
 
Toute modification technique non autorisée (par ex. l'installation de pièces de 
rechange, d'accessoires ou de composants inadaptés) de votre machine Wacker 
Neuson porte une atteinte sérieuse à la sécurité de fonctionnement.  
 
La sécurité de fonctionnement est garantie uniquement par l'utilisation de pièces de 
rechange d'origine et d'équipements approuvés par nos soins.  
Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages engendrés par une 
modification technique ou la non-utilisation de pièces de rechange d'origine.  
 
Les remarques « droit » et « gauche » ou « avant » et « arrière » se rapportent à la 
position du conducteur en marche avant.   
 
 
Table de conversion 
 

Unité de volume 
1 ml 0,034 US fl.oz. 

1 l 0,260 gal 

Unité de longueur 
1 mm 0,039 po 

1 m 3.280 pi 

Poids 
1 kg 2,200 lbs 
1 g 0,035 oz 

Vitesse 
1 km/h 0,620 mph 

Couple de serrage 

1 Nm 0,740 ft.lbs 
 
  



 

Structure du catalogue de pièces détachées 
 
 

1 Dénomination des ensembles, ou désignation de la page du catalogue de 
pièces détachées 

2 Informations supplémentaires pour chaque numéro d'article. Cela peut par 
ex. inclure les éléments suivants :  

- <1234567890 ou A:1234567890  applicable jusqu'au numéro 
de série 

- >1234567890 ou E:1234567890  applicable à partir du numéro 
de série 

- Le choix  de ce matériau est nécessaire uniquement pour une 
option particulière. 

- La couleur de pièce détachée indiquée est le jaune Wacker 
Neuson , si elle est disponible dans d'autres couleurs.  

3 Zone de dessin : là, toutes les pièces sont représentées dans leur 
ensemble respectif 

4 Si les pièces de rechanges sont entourées et annotées d'un numéro de 
repère, cela signifie qu'elles peuvent être commandés en kits. En 
commandant avec un numéro de repère, toutes les pièces qui se trouvent 
dans le cadre sont livrées. 

5 Là se trouve le numéro d'article du dessin. Attention ! Il n'est pas possible 
de commander ce numéro d'article !  

6 Désignation de vente de la machine 
7 Informations page ou chapitre 
8 Numéro de repère 
9 Numéro d’article 
10 Désignation article 
11 Quantité installée 
12 Unité de quantité 
13 Là, chaque option est représentée par un pictogramme 

 
 

 



 

General information about spare parts manual 
 
General 
 
When ordering spare parts, care must be taken to ensure that all information about 
the machine is complete.  
This includes the name of the model, the serial number and the year of construction. 
In the event of orders for motor or axle parts, the type and serial number of the 
components are also required.  
The following details are also necessary: material number and position number. 
 
The serial number is stamped on the machine chassis. It is also located on the type 
label. The serial number must be given in full.  
 
In the course of technical development, we work continuously to improve and 
optimize our products. For this reason the pictures in the spare parts manual can 
sometimes deviate from the actual model.  
We reserve the right to make changes to the spare parts at any time. This applies to 
the specified quantity of spare parts as well as to the technical model. In order to 
provide the latest information about the machine, we ask you to contact the 
appointed dealer.  
 
Technical information, dimensions, weights and the given quantity of spare parts are 
not binding. Responsibility for errors or omissions not accepted. 
The cover features the machine with possible optional equipment. The 
representation given is not binding for the actual model. 
 
The number of spare parts specified in the manual refers only to the quantity 
installed at this point.  
 
This spare parts manual shows options that are available for the vehicle direct from 
the factory. For this reason, options might be shown that are not compatible with your 
machine. Not all the options shown are available in all countries/regions. 
Some options can be retrofitted. However, please note that it is not possible to 
combine all options with each other. 
In some cases, parts are shown that are not available as spare parts. These parts 
are not itemized in the drawings. The portrayal is for clarification only and does not 
mean that the part shown can be ordered.  
 

Any unauthorized modification (e.g. installation of unsuitable spare parts, accessory 
parts and components) in your Wacker Neuson machine can severely impair 
operational safety.  
 
The operational safety is only ensured when original spare parts and additional 
devices that we have approved are used.  
We do not accept liability for damage incurred due to a technical change or non-use 
of original spare parts.  
 
Mentions of “right”, and “left” or “front” and “rear” are made from the position of the 
driver in a forwards direction.   
 
 
Conversion table 
 

Volume unit 
1 ml 0.034 US fl.oz. 

1 l 0.260 gal 

Unit of length 
1 mm 0.039 in 

1 m 3.280 ft 

Weight 
1 kg 2.200 lbs 
1 g 0.035 oz 

Speed 
1 kph 0.620 mph 

Torque 

1 Nm 0.740 ft.lbs 
 
  



 

Structure of spare parts catalogue 
 
 

1             Name of group of components or reference to page in the spare parts  
manual 
2 Additional information about the relevant article number. This can 

include the following for example:  
- <1234567890 or A:1234567890  applicable up to serial number 
- >1234567890 or E:1234567890  applicable from serial number 
- Option  of this material is required only for a specific option 
- Wacker Neuson Yellow  here the colour of the spare part is 

provided if it is also available in other colours.  
3 Drawing area: this shows all parts that exist for the relevant group of 

components 
4 If spare parts are surrounded by a frame and have their own position 

number, this means that they can be ordered as a kit. When ordering 
the respective position number, all parts are delivered that are shown 
inside the frame. 

5 This is where you will find the article number of the plate. Caution! This 
article number cannot be ordered!  

6 Sales designation of machine 
7 Reference to page or chapter 
8 Position number 
9 Article number 
10 Material designation 
11 Amount installed 
12 Unit of quantity 
13 The respective option is shown here with the help of a pictogram 

 
 

 
 

 



Hubarm

Monoblock boom
Flèche

Knickarm (Verstellausleger)

Triple boom
Bras à volée variable

Löffelstiel lang

Long dipperstick
Balancier long

Hydraulische Daumen Aufnahme

Hydraulic thumb bracket
Préparation abattant hydraulique

Kabinenscheinwerfer vorne

Cab lights front
Phare de cabine (avant)

Kabinenscheinwerfer hinten

Cab lights rear
Phare de cabine (arrière)

dual power
dual power
dual power

Kabine

Cabin
Cabine

3.Stkr proportionalgesteuert
3e circuit ligne hydr.supp.
3.Stkr proportionalgesteuert

3rd control circuit (proport.)
3e circuit ligne hydr.supp.

Canopy
Canopy
Canopy

Kabine 2-türig

Cabin with 2 doors
Cabine avec deux portes

2x

Klimaanlage
Climatisation
Klimaanlage

Air condition
Climatisation

Proportionalsteuerung (für ZH)

Proportional control (aux. hyd)
Commande proport. (ligne mart.)

AUX
control

Partikelfilter

Particle filter
Filtre a particules

3TNV76
Yanmar

Motortype

Engine model
Type moteur

Planierschild lang

Dozer blade long
Lame niveleuse longue

Planierschild schwenkbar

Adjustable blade
Lame pivotante

Telefahrwerk

Telescopic undercarriage
Chassis à voie variable

Vario
Vario
Vario1

2

3

4

V A R IO

Drehzahlregelung

Engine speed regulation
Regulation de regime

RPM

Vertical digging system
Vertical digging system
Vertical digging system

Piktogramme - Pictogrammes - Pictograms



Überlastwarneinrichtung DE

Overload system Germany
Clapets de sécurité Allemagne

Überlastwarneinrichtung FR / Basic

Overload system France / Basic
Clapets de sécurité France / Basic

Überlastwarneinrichtung Advanced

Overload system Advanced
Clapets de sécurité version avancée

8/2 Wegeventil

8/2 Way valve
Soupape de conduite 8/2 

ISO --> SAE
control

Powertilt
Powertilt
Powertilt

Mechanisches Schnellwechselsystem
Mechanical quick hitch system
Système mecanique d´attache rapide

Hydraulisches Schnellwechselsystem
Easy Lock

Hydraulic quick hitch system
Easy Lock
Système hydraulique d´attache rapid

Easy Lock

NOTES









































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































 




